Câmara Municipal de Ribeirão Preto

Estado de São Paulo

OFEXP. nº 658/2021

Ribeirão Preto, em 16 de agosto de 2021

Para

PADRE JOSÉ CARLOS ALBERTO SANTOS

Dirigimo-nos à presença de V.Sª, para encaminhar cópia do requerimento nº 5083/2021 de autoria do vereador Jean Corauci.

Sem mais, subscrevemo-nos com protestos de estima e consideração.

ALESSANDRO MARACA

residente

MATHEUS MORENO

1º Secretário

Fls. 1/1



Câmara Alunicipal de Ribeirão Preto Dereador Jean Coranci

REQUERIMENTO

DESPACHO: Ribeirão Preto,....

0 3 AGO 2021

Presidente M.

APROVADO

No

005083

EMENTA:

Moção de congratulação ao Reverendo Padre José Carlos Alberto Santos pela posse de Pároco na Paróquia "Nossa Senhora do Jubíleu : Mãe da Divina Graca"

Senhor Presidente,

Neste ano de 2021 o Padre Carlos Alberto Santos de Oliveira tomou posse como Pároco, no dia 25 de julho, da Paróquia Nossa Senhora do Jubíleu: Mãe da Divina Graça localizada na rua A-7 nº 146 no bairro Jardim Progresso, a cerimônia de posse foi presidida pelo Arcebepisbo Metropolitano Dom Moacir e contou com a presença de membros da comunidade.

Isto posto, peço na forma regimental, que seja inserido em Ata de nossos trabalhos, moção de congratulações ao Reverendo Pároco Padre José Carlos Alberto Santos, oficiando o Pároco, após aprovação dos demais membros desta Casa e cumprimentando-o pela posse de Pároco na Paróquia Nossa Senhora do Jubileu Mãe da Divina Graça oficiando-se o mesmo a presente deliberação, extensiva a todos os fieis da Comunidade do Jardim Progresso.

Sala das Sessões, 3 de agosto de 2021.

Jean Corauc

Ao Reverendo Pároco Padre José Carlos Alberto Santos

Rua Salvador Beltramini (antiga rua A-7), 146 - Jardim Progresso

CEP: 14.031-831 Ribeirão Preto - SP